K L
coeff taille 0,0609523831
coeff epais. 0117142857
prop L 0,00075
propH 0,00129408
Kate

A B | € | o | E|F| G | H
1| Tracé de profils point par point
2 | Emplanture mm 75
3| Marginal mm 43
4
5 Epaisseur emplanture % 12
3
7 Epaisseur marginal % 10
2
3 Nombre 8
10 |
1 |
12
13
1"
15 |
16 |
17
18 |
19 |
20 | Profil référence N
21 | 0 450 450 1 0
22 428 1440 220 2 0
23| 1704 2700 60 30
24 | 2653 3300 20 —a
25 5156 4647 0 Début de la copie
26 10332 6554 0 g e
2?; 14645 7693 du profll référence
28 | 19562 8501 0 g0
29 28066 9193 0 0
30| 40245 9273 0 0
3| 50000 8743 0 0
32| 59755 7747 0 0
33| 69134 6400 0 0
34 | 20838 4300 0 0
35 | 29668 2480 0 0
36| 96134 100 0
37 | 98296 645 0
38 | 100000 300 0
39|
40| 0 20,44 20,44 19 1 0 450 450
4| 0,321 2140 20,21 20 1 428 1440 220
42 | 1278 2282 20,06 21 9 1704 2700 60
43 | 198975 23,20 20,02 22 1 2653 3300 20
44 | 3,867 2451 20,00 23 4 5156 4647 0
45 | 7749 2836 20,00| Calcul 24 1 10332 6554 0
46 | 10,98375 2747 0 . 25 1 14645 7693 0
47 | 467165 2825 éo.ou premiere |, 19562 2501 0
48 | 21,0495 2892 2000 | nervure 27l 23066 9133 0
43| 30,18375 23,00 20,00 28 1 40245 9273 0
50 | 375 2843 20,00 29 1 50000 8743 0
51 | 4481625 2752 20,00 01 59755 7747 0
52 | 51,8505 26,21 20,00 1 69134 £400 0
53 | 60,6285 24,17 20,00 32 1 80838 4300 0
54 | 67,251 2241 20,00 331 89668 2480 0
55 | 72,1455 21,07 20,00 34 1 96134 1100 0
56 | 73,722 2063 20,00 /1 98296 645 0
57 | 75 20,29 20,00 36 1l 100000 300 0
58 |
59 | 0 40,40 40,40 372 0 450 450
60 | 0,301434286 4128 40,20 33 2 428 1440 220
&1 | 1,200102857 42,40 40,05 8 2 1704 2700 80
€2 | 186847 42,94 40,02 40 2 2653 3300 20
63 | 3631297143 44,13 40,00 H 2 5156 4647 0

Ligne blanche insérée_apres
les diverses copies

Début de la feuille de calcul pour le programme PROPLA.

Les lignes blanches insérées suppriment une ligne reliant les profils. Vérifier que les cases y sont vides, il y a parfois de
petits bugs mais qui n"'empéchent pas le tracé.

Ci-dessous, a titre d’information, la formule de calcul qui apparait quand on clique sur la case C40.

C40 -

2332

S | =(140%(1-($LS4*(F40-1)))*SLS8) *(($C$5-((SC$5-SCS7)/($C$9-1)* (F40-1)))/9,273)+(10*F40)




